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	1) X sayısının  Y sayısına oranı    dir. Buna göre  Y sayısının X  sayısına oranı aşağıdakilerden hangisi olabilir.
A)              B)           C)         D) 
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13)  


14)   
  
15)  



16) 2, 2, 2 , 4 , 6 , 8  , 8 , 8 , 10, 10  sayıların modunu , medyanını  aritmetik ortalamasını bulunuz? 

Mod                    :………………….                             
Medyan             :……………………..
Aritmetik ortalama ……………    

17) Bir dış açısı  40o olan çokgen kaç kenarlıdır ?



18)  Bir dokuzgenin iç açıların toplamı        kaç derecedir ?

19)  I)  Eşkenar üçgen          II) Eşkenar dörtgen 
III) Kare                         VI) Dikdörtgen 

 Verilenlerden hangisi veya hangileri    düzgün çokgendir?


20)  
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                                                                               NOT: HER SORU 5 PUAN DEĞERİNDE OLUP TOPLAM SÜRENİZ 40 DK’DIR.  BAŞARILAR…..   
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Ferhat, calistd siireye gére c62d(igii soru sayilan
gbsteren asagidaki grafigi Gizmistr

320-
240

160:

Bu grafige gére K ve M degerlerini bulunuz?
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Kaya parasini bir bankaya, aylik % 2 faizle, 3 aylgna
yatirarak 15 TL faiz aliyor.

Kaya parasini bankaya, aylik % 2 faizle 6 ayigina
yatirsaydi kag TL faiz alirci?

A24 B)30 C)36 D) 40




image7.jpeg
Bir banka, gecikmeli 6denen kredi karti borclar igin a
ik % 4 faiz almaktadir.

Bu bankaya ait kredi karti 6zetinde 250 TL borcu
olan bir miisteri, borcunu 1 ay gecikmeyle kag TL
olarak 6der?
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ilk Gig sinavinin ortalamasi 70 olan bir égrenci son
iki sinavindan 80 ve 90 aldigina gére, bu bes sina-
vin ortalamasi kag olur?
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Yukandaki sekilde verilen merdivenin basa-
e paralel olduguna gére, ?
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3n

an+s
c 5
Yukandaki sekilde [BA // [CD, m(ABC) = 3n

ve m(BCD) = 4n + 5° olduguna gére, n kag
derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35
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70°

3 b

Yukandaki sekilde [BA // [DE, m(ABC) = m
ve m(BCD) = 70° olduguna gére, m(CDE)
kag derecedir?

A) m+70° B) m-70°

c) 2m D) 70°-m
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Yukandaki sekilde kbseleri O merkezii gember
Gizerinde olan ABC eskenar diggeni izilmistir.

Buna gére, AC yayinin dlgiisii kag derecedir?
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Yukanidaki gekilde verilen O merkezl
Gemberde BAC yayinin dlgisii 260° olduguna
gére, m(BCO) kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80
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Sekildeki bisikletin tekerleginin yaricapi 30 cm
dir.

niz)

A)540  B)720  C)900  D)1200




image15.jpeg
Yukaridaki sekilde verilen O merkezli

Gemberin yarigapi 6 cm ve m(OAB) = 75°
olduguna gére, AB yayinin uzunlugu kag cm
dir? (x=3 ainz)

A3 B4 06 D)8




image16.jpeg
Sekilde verilen O merkezli dairede

m(AOB) = 120° ve |AO| = 5 cm olduguna
gére, tarali alan kag em? dir? (x = 3 aliniz.)

n15 B)25 ©)375 D) 50
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Yarigap uzunlugu 6 cm olan dairenin
kag cm? dir? ( = 3 aliniz)
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Yukaridaki sekilde verilen dairesel grafik bir
okulun 6., 7. ve 8. sinflanndaki toplam 500 63-
rencinin dagiimini géstermektedir.

Buna gére, by okulun 8. simiflarinda kag 63-
renci vardir?
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A G .

Yukandaki sekilde ABCD dikdértgen, FBOE ka-
recir.

Karenin cevre uzunlugu 24 cm ve dikdort-
genin cevre uzunlugu 40 cm olduguna gére,
ABCE yamugunun alani kag cm? dir?

a) a8 B 60 )72 Dy sa
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